

बीड | सोमवार
२३.१२.२०२४
वर्षे : ४ अंक : २५६
किंमत : ३ रु. पाने : ४

मराठवाडा पत्र

संपादक : दत्तात्रय सखाराम नरनाळे

marathwadapatra.com dailymarathwadapatra2021@gmail.com RNI : Reg.NO.MAH/MAR/2021/80074 Post : Reg.No.L/164/RNP/Beed/2022-24

पान - १



मुंडेच्या अन्नावर मराठ्यांनी वेडा टाकला

बारामतीत अजित पवारांना डीएम वगळण्याची मागणी

बारामती, (वृत्तसेवा):-महायुती सरकारचे खातेवाटप शनिवारी संध्याकाळी जाहीर झाले. यामध्ये मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांना पाच, एकनाथ शिंदेंना तीन आणि अजित पवार यांना दोन खाती मिळाली आहे. गृह खातं फडणवीसांनी आपल्याकडे ठेवलं असून अजित पवारांकडे अर्थ खातं कायम आहे तर शिंदेंकडे नगरविकास आणि गृहनिर्माण खाती देण्यात आली आहेत. खातेवाटप जाहीर झाल्यावर राष्ट्रवादीचे नेते धनंजय मुंडेविरोधात संतोष देशमुख हत्या प्रकरणावरून अटक व्हावी आणि हकालपट्टी करण्याची मागणी होत आहे. अजित दादांनी आरोप होत असताना धनंजय मुंडे यांच्याकडे अन्न व नागरी पुरवठा खात्याची जबाबदारी दिली आहे. मात्र आता हालचाली वाढू लागल्या असून धनंजय मुंडेची अडचण होऊ शकते.



बीड जिल्ह्यातल्या मस्साजोग मध्ये सरपंच संतोष देशमुख यांच्या हत्येप्रकरणी गुन्हेगारांचा नेता म्हणून धनंजय मुंडे यांची तात्काळ हकालपट्टी करून त्यांना अटक करावी अशी मागणी मराठा बांधवांनी उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांच्याकडे केली आहे. याबाबतचे एक निवेदन समाजाच्या शिष्टमंडळाने

उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांना दिले आहे. संतोष देशमुख हे मराठा समाजाचे आहेत आणि त्यांचा सर्वांत मोठा अडसर मंत्री धनंजय मुंडे यांना होता. त्यामुळेच परळीत त्यांची आपल्या मंत्रिमंडळातील नेत्याने वाल्मीक कराड यांच्यामार्फत देशमुख यांची निर्घृणपणे हत्या करण्यात आली आहे. आपल्या मंत्रिमंडळातील

धनंजय मुंडे हे गुन्हेगारांचे नेते आहेत म्हणून त्यांची मंत्रिमंडळातून तात्काळ हकालपट्टी करावी आणि त्यांना तातडीने अटक करावी अशी मागणी केली आहे. बीडमध्ये संतोष देशमुख यांच्या परिवाराची भेट घ्यायला गेलेल्या अजित पवारांना तिथल्या ग्रामस्थांनी धनंजय मुंडे मंत्रिपद देऊ नये अशी घोषणाबाजी केल्याच

पाहायला मिळालं होतं. अजित पवार यांनी या प्रकणातील आरोपींवर कारवाई करण्याची ग्वाही देशमुख कुटुंबियांना दिली. मात्र त्यांनी ग्रामस्थांनी कोणतीही चर्चा केली नाही. त्यामुळे ग्रामस्थांनी यावरून संताप व्यक्त करत भेट घ्यायला नसते आले तरी चाललं असतं अशी संतप्रतिक्रिया दिली.

स्व.संतोष देशमुख यांना न्याय देण्यासाठी सर्व पक्ष,समाज आणि संघटना एकत्र येणार

आंदोलनाच्या पूर्वतयारीसाठी आज सामूहिक बैठक



बीड, (प्रतिनिधी):- केज तालुक्यातील मस्साजोग गावचे सरपंच स्व.संतोष देशमुख यांची अमानवीय पध्दतीने निर्घृण हत्या केल्याच्या प्रकरणात न्याय मिळविण्यासाठी सर्व पक्ष, समाज व संघटना आणि एकत्र येऊन आंदोलन करणार आहेत. या आंदोलनाच्या पूर्वतयारीसाठी सोमवारी (दि.२३) रोजी बीड शहरातील आशिर्वाद लॉन्स येथे सकाळी १० वा. सामूहिक बैठकीचे आयोजन करण्यात आले आहे. मस्साजोग येथील सरपंच स्व.संतोष

देशमुख यांच्या हत्याप्रकरणाने संपूर्ण महाराष्ट्र हादरला आहे. अतिशय निर्घृणपणे स्व.देशमुख यांची हत्या करण्यात आली आहे. संपूर्ण जिल्ह्यात दहशतीचे वातावरण निर्माण झाले आहे. तब्बल १४ दिवस उलटूनही स्व.देशमुख यांचे मारेकरी आणि या प्रकरणाचा सुत्रधार अद्याप मोकाट आहेत. इतके गंभीर प्रकरण असताना प्रशासनाकडून आरोपींच्या अटकेत चालढकल केली जाते आहे. आरोपी हे सत्तेच्या राजाश्रयात असल्याने त्यांना अटक केली जात

नाही. सत्तेचा इतका दुरुपयोग जनसामान्यांना घातक ठरत चालला आहे. त्यामुळे बीड जिल्ह्यातील सर्वपक्षीय आणि सर्व विचारांचे लोक एकत्र येऊन सर्वसमावेशक आंदोलन उभे करणार आहेत. दरम्यान या आंदोलनाच्या पूर्वतयारीसाठी आयोजित केलेल्या सामूहिक बैठकीला सर्व पक्ष, संघटना आणि सर्वच विचारांच्या लोकांनी उपस्थित रहावे असे आवाहन संयोजकांच्या वतीने करण्यात आले आहे.

जिल्ह्यातील जनतेच्या सुरक्षेसाठी मी २४ तास तत्पर-एसपी नवनीत काँवत

बीड, (प्रतिनिधी) :- बीड पोलिस अधीक्षक म्हणून आयपीएस नवनीत काँवत यांची शनिवारी नियुक्ती केली आहे. त्यानुसार नवनीत काँवत यांनी शनिवारी रात्री पावणे आकरा वाजता पोलिस अधीक्षक पदाचा पदभार स्विकारून कामाला सुरुवात केली आहे. रविवारी सकाळी त्यांनी पोलिस प्रशासनातील वरिष्ठ अधिकार्यांची बैठक घेवून जिल्ह्याचा आढावा घेत त्यांना अनेक सुचनाही केल्या आहेत. या बैठकीनंतर त्यांनी पत्रकारांशी संवाद साधून आपली भूमिका प्रसारमाध्यमांसमोर मांडली आहे. जिल्ह्यातील जनतेच्या सुरक्षेसाठी मी २४ तास तत्पर राहणार असून प्रत्येकाला सुरक्षीत वाटले पाहिजे असेच काम करणार असल्याचे यावेळी त्यांनी बोलून

दाखविले आहे. त्याअनुषंगाने ते उद्या जिल्ह्यातील ठाणेदारांची बैठक घेवून त्यांनाही पुढील कामासंदर्भात अनेक सुचना देणार आहेत. नवनीत काँवत यांनी यापूर्वी लोणावळा येथे डीवायएसपी, धाराशिव येथे अप्पर पोलिस अधीक्षक तर छ.संभाजीनगर येथे पोलिस उपायुक्त म्हणून कर्तव्य बजावलेले आहे. पोलिस अधीक्षक म्हणून त्यांची बीड जिल्ह्यातील ही पहिलीच पोस्टिंग आहे. त्यानुसार त्यांनी पोलिस अधीक्षक पदाचा पदभार स्विकारून कामाला प्रत्यक्ष सुरुवात केली आहे. रविवारी सकाळी त्यांनी पत्रकार परिषद घेवून आपली भूमिका स्पष्ट केली आहे. जिल्ह्यातील जनतेच्या सुरक्षेसाठी मी २४ तास तत्पर राहणार असून ►►पान २ वर

जि.प.शिक्षकाला भरधाव बसने उडवले शिक्षकाचा जागीच मृत्यु

उमापूर, (प्रतिनिधी):-भरधाव एसटी बसने दुचाकीला जोराची धडक दिली. या अपघातात दुचाकीवरील ४५ वर्षीय जिल्हा परिषद शिक्षकाचा जागीच मृत्यु झाला. हा अपघात एवढा भीषण होता की, दुचाकीसह शिक्षकाला बसने जवळपास दोनशे फूट फरफटत नेले होते. ही घटना गेवराई-शेवगाव रस्त्यावरील महाराष्ट्राकडील येथे रविवारी (दि.२२) सकाळी ८ वाजण्याच्या सुमारास घडली. फय्याज खान (वय ४५ रा.महाराष्ट्राकडील ता.गेवराई) असे अपघातात मृत्यु झालेल्या शिक्षकाचे नाव आहे.



फय्याज खान हे तालुक्यातीलच अर्धपिंपरी याठिकाणी जिल्हा परिषद शाळेवर कार्यरत होते. ते आपल्या गावालागत असलेल्या क्रिकेट मैदानावर रोज सकाळी क्रिकेट खेळण्यासाठी जात होते. दरम्यान रविवारी क्रिकेट खेळून फय्याज खान हे सकाळी ८ वाजण्याच्या सुमारास घराकडे परतत असताना समोरून भरधाव वेगाने आलेल्या माजलगाव-पुणे या बसने (एम.एच.१३ सी.यू.७८३६) त्यांच्या दुचाकीला जोराची धडक दिली. हा अपघात एवढा भीषण होता की, ►►पान २ वर

पोलिसांनी काळ्या फिल्म लावलेल्या गाड्यांवर कठोर कारवाई करावी



एसपींनी गुन्हेगारी रोखावी-अॅड.अजित देशमुख

बीड, (प्रतिनिधी) बीड जिल्ह्यात गुंडगिरी फोफावत आहे. या गुंडगिरीतून अनेक गुन्हे घडत आहेत.पोलिसांनी काळ्या फिल्म लावलेल्या काचा असलेल्या गाड्यांवर कठोर कारवाई करावी. गुंडगिरीतून अनेक गुन्हे घडत आहेत आणि अनेकांचे बळी जात आहेत. त्यामुळे एस.पी. नवनीत कावत यांनी याबाबत त्वरित आदेश द्यावेत. गुन्हेगारीवर रोख आणावी, असे आवाहन जेष्ठ समाज सेवक मा. अण्णा हजारे प्रणित भ्रष्टाचार विरोधी जन

आंदोलनाचे विश्वस्त अॅड. अजित एम. देशमुख यांनी केले आहे. जिल्ह्यातील गुन्हेगार पोलिसांना माहीत आहेत. याच सल्ल्याने वाळू माफिया, गुटखा माफिया, खंडणीखोर, बोगसगिरी करणारे जन्म घेत आहेत. हे सर्व गुन्हेगार काळ्या काचाच्या गाडीतून फिरतात. डिजिटल नंबर प्लेट गाड्यांना लावतात. त्यामुळे पोलिसांनी बेकायदेशीर रीतीने चालणाऱ्या या गाड्यांवर कठोर कारवाई करावी. ►►पान २ वर

नवरख्यांना खमकी खाती

फडणवीसांच्या पंचांगात दिग्गजांना राहू, केतू आणि शनि



काल देवदर यांची किर्द उघडली तेव्हा जवरी खाती अगदी नव्या चेहऱ्यांना देऊन फडणवीस यांनी येणाऱ्या काळात कुणी स्पर्धक राहू नये याची काळजी घेतली. लोकसंपर्क असलेली लोकनेते सत्तेच्या पर्यावरनात केवळ फूलपाखरा एवढे अधिकार ठेऊन असतील. दिल्लीकडे जुगाड लाऊन आलेल्या पंकजा खाते वाटप मात्र सुमार ठरल्या, छान भुजबळ सारखे ओबीसी खमके अगदी पटावर ठेवलेच नाहीत, मोठी आसामी आणि दानंत असलेले तानाजी सावंत यांचा सत्तेच्या कड्यावर दोर

तुटला, अब्दुल सत्तार यांचा शेखचिह्लि केला, धनंजय मुंडे यांना मात्र अन्न देऊन केवळ मंत्री ठेवले. तुम्ही म्हणाल सावंत सत्तार हे तर शिंदे सेनेचे, देवेंद्र फडणवीस यांचा डाव हाच आहे ते केवळ भाजप अंतर्गत स्पर्धकांना जागा दाखवत नाहीत तर मित्र पक्ष आणि त्यातले मित्र देखील कसे मर्यादित राहतील याची काळजी घेतात, स्वपक्षाच्या पंकजा मुंडे यांना हा हवामान बदल समजला नसेल का, कधी काळी ग्रामविकास आणि महिला बाल कल्याण सारखी कल्याण करणारी खाती व २५/१५ चे लाभार्थी दारात उभी करणारी सदर आता जयकुमार गारे सारख्या प्रेमच्या बाहेरच्या माणसाला गेलीत आणि तार्किकडे पर्यावरण. सत्तेचे रडार असे देखील फिरते हे दाखवून दिले, अजित पवार यांच्याकडे तिजोरीच्या चाव्या सोडल्या तर मंत्री मंडळ यादी वाचली तर त्यांच्या पक्षाला फारसा अर्थ दिसत

नाही. या तुलनेत शिंदेकडून डाव साधला गेलाय, नगर विकास, सामाजिक न्याय शिरसाट, शालेय शिक्षण दादा भुसे, उद्योग उदय सामंत, पर्यटन खान शंभू राजे, रोजगार गोगवले यांच्याकडे, (पाल पानी वाले) बाकी दादाच्या पक्षात अन्न नावाचे दोन एक मुंडे व दुसरे झिरवळ, क्रीडा व कामगार सारखे फेस ना पानी असलेले खाते, आरोग्य खाते ज्यात प्रतिमा कमावली जाऊ शकते ते खाते देखील चर्चेत नसलेले प्रकाश आबीटकर यांना देऊन देवेंद्र यांनी सत्तेचे केंद्र केवळ आपणच कसे राहू याची तजवीज केली आहे. गृह ऊर्जा बांधकाम ►►पान २ वर



सरपंच खून प्रकरणी विशेष वकील म्हणून बाळासाहेब कोल्हे यांची नियुक्ती!



बीड, (प्रतिनिधी):-मसाजोग येथील सरपंच संतोष देशमुख यांची दिवसाढवळ्या अपहरण व हत्या करण्यात आली होती. यामुळे बीड जिल्ह्यासह महाराष्ट्रात एकच खळबळ उडाली. देशमुख हत्या प्रकरणातील आरोपी व मास्टरमाइंड यांना अटक करण्यात यावी अशी मागणी लोकसभा,विधानसभेत केली होती. तसेच या हत्येचा ►►पान २ वर

प्रो.प्रा. अजय भोसले 9673798477 8830127742

स्वराज सोलार अँड वॉटर सोल्युशन

आमलाकडे रवळ कपणीचा वॉटर फिल्टरची व सोलारची रिपेरी व टुकरची योग्य दखत करी जाईत !

पत्ता -मधुगौना कॉम्प्लेक्स, प्रियदर्शनी गार्डन,राजवी गांधी चौक,बीड

